
Të nderuar studentë, 

Le të prezantojmë Fakultetin tonë të Shkencave të Informatikës, që është një nga pesë fakultetet në 
Universitetin Nënë Tereza Shkup. 

Ne jemi një shkollë e re shtetërore e vendosur në qendër të Shkupit, në ndërtesën e Sindikatave të Punës 
së Maqedonisë. Më saktësisht, klasat dhe zyrat tona janë të vendosura në katet e 3 dhe 7 të ndërtesës. 

Ekipi ynë. Personeli i Fakultetit të Shkencave të Informatikës aktualisht përbëhet nga 5 Profesorë, 4 
Asistentë të Mësimdhënies dhe 1 Sekretar i Përgjithshëm. Ne gjithashtu kemi ftuar Profesorë nga 
Fakultete të tjera që japin leksione në Fakultetin tonë si dhe vizitojnë Profesorët nga Institucionet e tjera. 
Ne presim gjithashtu të punësojmë profesorë dhe asistentë të rinj në vitet në vijim. Profesorët janë: Bekim 
Fetaji (Doktor i Shkencave Teknike, TU Gratz, AUT, Inxhinieria e Softuerit), Aleksandar Dimovski (PhD në 
Shkencat Kompjuterike, Universiteti Warwick, UK, Inxhinieria Softuerike), Andrej Cvetkovski (PhD në 
Shkencat Kompjuterike, Universiteti i Bostonit, Rrjetet), Edmond Jajaga (PhD në Shkencat Kompjuterike, 
Universiteti i Evropës Juglindore, MKD, Inxhinieria Softuerike), Stojan Kitanov (PhD në Shkencat Teknike, 
Universitetin Shën Cirili dhe Metodi, MKD, Telekomunikacion). Asistentë janë: Egzona Rexhepi (PhD në 
Universitetin e Evropës Juglindore, MKD, Metamorfozis), Majlinda Axhiu (MSc në Universitetin e Evropës 
Juglindore, MKD, Inxhinieria Softuerike), Veton Rushiti (MSc në Universitetin Sts Cyril and Methodius, 
Inxhinieria e Softuerit), Arta Bekteshi (MSc; Gjuhë Angleze). 

Studime universitare. Ne jemi duke ofruar 3 programe të ndryshme të studimeve universitare. 

- Informatikë: ky është një program studimi 4 vjeçar, ku studentët mund të marrin njohuri të përgjithshme 
të shkencës informatike. Si rezultat i kësaj, studentët do të jenë në gjendje të ndjekin transportuesit e tyre 
në degët e ndryshme të Informatikës pas diplomimit të tyre. Ekzistojnë lëndë që mbulojnë temat e 
Inxhinierisë Kompjuterike (p.sh. Teknologji Dixhitale, Elektroteknikë, Logjikë Dixhitale, Arkitekturë 
Kompjuterike etj.), Rrjetet Kompjuterike (p.sh. Teknologjitë e Internetit, Rrjetet Kompjuterike, Bazat e 
Telekomunikacionit etj.), (p.sh. Matematika 1, Matematika 2, Teoria e Ndjeshmërisë, etj). 

- Mësimdhënia e Informatikës: ky është një program studimi 4 vjeçar, ku studentët mund të marrin njohuri 
të përgjithshme të shkencës së Informatikës dhe të trajnohen për mësuesit në Shkollat Fillore dhe të 
Mesme. Në tre vitet e para, shumica e kurseve janë të ngjashme me programin e studimit të Informatikës. 
Megjithatë, në vitin e katërt, ka kurse për mësuesit (p.sh. Pedagogji, Psikologji, etj). 

- Programi i Aplikimit: ky është një program studimi 3 vjeçar, ku studentët mund të marrin njohuri specifike 
aplikative të programimit dhe inxhinierisë softuerike. Studentët do të jenë të gatshëm të fillojnë 
transportuesit e tyre si programues profesionistë pas diplomimit të tyre. Shumica e lëndëve mbulojnë 
temat që lidhen me teknologjitë moderne të programimit dhe inxhinierinë softuerike. 

 

Studime pasuniversitare. Ne po ofrojmë disa programe të studimeve pasuniversitare. 

- Inxhinieria aplikative e programeve: këto janë programe studimi 1 vjeçare ose 2 vjeçare, ku studentët 
mund të marrin njohuri për disa teknika të avancuara të Inxhinierisë Software. Përveç shumë kurseve që 
mbulojnë shumë teknika të avancuara interesante të Inxhinierisë së Softuerit, studentët gjithashtu mund 
të marrin njohuri për të bërë hulumtime origjinale shkencore dhe për të shkruar letra kërkimore dhe teza. 

 

Juaji, 

Ekipi i Fakultetit të Shkencave të Informatikës 


